

PROCESSO Nº 92/2017

MODALIDADE: TOMADA DE PREÇO

TIPO: MENOR PREÇO

ERRATA

O GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS, por intermédio da Polícia Militar de Minas Gerais (PMMG), representada neste ato pelo Centro Odontológico da PMMG, inscrito sob o CNPJ de n. 16.695.025/0001-97, Inscrição Estadual isento, com sede na avenida do Contorno, n. 3300, Bairro Santa Efigênia, na cidade de Belo Horizonte, Estado de Minas Gerais, torna público, para conhecimento dos interessados, com fundamento no art. 21, § 2º, inciso III, e §§ 3º e 4º, da Lei Federal n. 8.666, de 21 de junho de 1993, a **RETIFICAÇÃO** dos itens 6.2.2 e 6.2.3 do Edital de Licitação na modalidade Tomada de Preço, tipo Menor Preço, Processo nº 92/2017, como se vê:

Onde está escrito: “6.2.2 Data para entrega dos envelopes de habilitação e proposta de preços, até o dia 12/12/17, às 08:45 horas” **leia-se** “6.2.2 Data para entrega dos envelopes de habilitação e proposta de preços, até o dia 14/12/17, às 08:45 horas”.

Onde está escrito: “6.2.3 Data de abertura dos envelopes: “Da habilitação e das propostas de preços” no dia 12/12/17, às 09:00 horas” **leia-se:** “6.23 Data de abertura dos envelopes: “Da habilitação e das propostas de preços” no dia 14/12/17, às 09:00 horas”.

Belo Horizonte, 28 de novembro de 2017.


(a) CLEYDE DA CONCEIÇÃO CRUZ FERNANDES, TEN CEL PM
ORDENADORA DE DESPESAS DO CENTRO ODONTOLÓGICO